

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

3 ОКТ 1980

## СОРОК ПРЕМЬЕР

Много интересного ожидает юных зрителей ГДР в новом театральном сезоне. По сообщению газеты «Нойес Дойчланд», в репертуаре детских и юношеских театров страны — семьдесят две пьесы, из них двадцать две — советских авторов. Детский театр города Дрездена готовит к постановке спектакль по пьесе Манфреда Штреубеля «И пришел юный принц». «Велосипед для меня» Эриха Шлоссарекса — новая работа труппы «Мир юных» города Лейпцига. «Бременских музыкантов» увидит детвора Галле, Лейпцига, Потсдама, Берлина. Впервые в ГДР берлинский театр «Дружба» поставит грузинскую сказку «Пепельная дочка, или Голова — это самое лучшее». А всего детские театры республики покажут сорок премьер.